Открытый урок алгебры в 8 «А» классе
 Тема:  Свойства числовых неравенств.

Цель: Обобщение и систематизация знаний по теме.

Задачи:  

   1. Привитие интереса к предмету, повышение умственной активности учащихся.

    2. Учить мыслить и излагать свои мысли.

    3. Развитие математического мышления.

   4. Развитие навыков сотрудничества, умение сочетать индивидуальную работу с коллективной.

    5. Разносторонняя подготовка к предстоящей жизни.

Методы:  дидактическая игра

Тип урока:  комбинированный

Форма проведения: индивидуальная работа в парах

Оборудование:

1. Компьютер, мультимедийный проектор.

2. Карточки, задание для групп

Ход урока

I Организационный момент:     1 слайд

    Внимание господа!   Тема нашего заседания «Свойства числовых неравенств». Сегодня мы должны подвести итоги работы нашего банка и предоставить отчёты в Министерство Финансов. Для этого мы должны повторить все свойства числовых неравенств, т.к. знание этих операций и умение ими воспользоваться поможет нам в дальнейшей работе.

    Заседание будет проходить в виде соревнования между сотрудниками банка. Сотрудники, который справятся с заданием быстрее и правильнее 

II.  Устные упражнения.     2-ой слайд.

    На каждой фигуре обозначается или одно двойное неравенство или два (их надо было понимать как сис​тему, но само понятие системы неравенств учащиеся еще не встречали, они действовали с двумя неравенствами на интуитив​ном уровне).. Их значение можно узнать, если найти единственное натуральное число, удовлетворяющее каждому из неравенств.

  Первый этап урока обозначается, естественно числом 1. Но, где на какой фигуре спрятано это число? (число 1 входит в множество решений только одного двойного неравенства, которое записано на ромбе).

Работа по слайдам 3,4,5,6.
